# 多措并举 加快建设步伐

## 河北省体育公园建设现场会暨第三季度体育惠民工程调度会召开

本报讯(记者 周强)10月18日,河北省体育公园 建设现场会暨第三季度体育惠民工程调度会在邯郸 市涉县召开。省体育局二级巡视员王春主持会议并讲

会议通报了全省体育公园建设情况和体育惠民工 程进展,安排部署体育公园整改提升和民生工程"回头 看"工作;涉县、尚义县、北戴河区、迁安市人民政府作 典型发言;各市以体育公园建设和整改提升为重点,汇 报体育惠民工程进展情况; 为石家庄市新华区水上公

园等 40 个体育公园颁发省级"体育公园示范工程"牌

王春要求, 要充分认识加快体育公园建设的重要 意义,始终将全民健身场地设施建设作为最基础性的 重要工作推进,多措并举,加快整改提升;要不折不扣 落实体育惠民工程建设各项要求,6个在建体育公园要 加快推进,已经完成的市县要迅速启动"回头看"工作, 通过开展县级自查、市域互查、省级抽查等方式,推动 全省体育公园建设取得新成效。

会前,与会人员参观了涉县铁道桥体育主题公园、 涉县体育公园、井店镇一街村多功能运动场、韩王山骑 行道、太行红河谷健身大道、红色运动会举办地 129 师 旧址等场地设施建设情况。

新动能

省体育局群众体育处相关负责同志; 市级体育部 门群体工作分管领导,群体科长;相关县(市、区)政府 分管领导、体育部门主要负责同志;全省示范性体育公 园和整改提升任务重的体育公园所在县(市、区)代表参 加会议和观摩活动。

## 全面推进市场化办赛

#### 省体育局举办发展赛事经济第三期专题培训班

本报讯(记者 周强)10月18日,河北省体育局在省体 彩中心举办发展赛事经济第三期专题培训,特邀富力商业 地产总裁、原新浪体育总经理魏江雷,围绕"体育(群体)赛 事的商业化"主题进行授课。魏江雷通过越山向海人车接力 中国寨、中国网球公开寨两个案例讲述了如何选择、运营、 商业化群体和大众赛事,又结合自身从业经验详细介绍了 新浪 3×3 篮球黄金联赛、5×5 足球足金联赛从无到有到

赛事 IP 炼成的过程。

培训采用线上、线下结合方式召开。局办公室、群体处、 竞体处、青少处、经济处、法规处,各运动项目中心、社体中 心、财务产业中心、体育文化中心相关负责人;各市(含定 州、辛集)、雄安新区、各县区体育部门负责人;各级体育协 会负责人;全省相关体育企业负责人等共 500 余人参加培

#### 加强团队建设 优化训练流程 省体育局竞体处一行赴射击射箭中心调研

本报讯 近日,省体育局竞体处主要负责同志一行赴射 击射箭运动中心调研,并召开座谈会。调研组先后考察了 50米靶场、10米靶场、飞碟靶场等地,实地了解运动队训练 情况。

在随后召开的座谈会上,调研组肯定了射击射箭运动中 心备战工作,并强调指出,射击射箭中心要坚定信念,直面存 在问题,敢于迎接挑战,解放思想、创新理念,不断提升运动 员竞技水平,力争在大湾区全运会上取得好成绩。(宋云杰)

## 京津冀在航空运动领域首次合作

#### 2024 京津冀低空飞行器暨飞行营地安全管理现场业务交流会成功举办

本报讯 (记者 周强)10 月19日,由河北省体育局主 办,省体育局航空运动中心和衡水市体育局共同承办的 2024 京津冀低空飞行器暨飞行营地安全管理现场业务交 流会,在衡水市桃城区无人机基地举行。

本次会议是全国范围内首次由体育系统主办的航空运 动领域"低慢小"安全管理业务交流会,深入探讨了低空飞 行器及飞行营地的安全管理措施。会前,全体与会人员参观 了衡水航空飞行营地和桃城区无人机基地,详细了解项目

运营管理模式、低空经济发展现状及其带来的社会效益。会 上,京津冀三地在航空运动领域首次达成战略合作协议意 向,将通过创新驱动与协同发展提升全国低空飞行安全管 理水平; 相关专家就低空飞行器安全管理的政策法规进行 了宣讲;与会单位分享了各自的经验;河北省飞行营地代表 负责人作典型发言;国家体育总局航管中心相关人员对《航 空体育运动管理办法》进行解读,为与会人员提供了最新的 政策指导和发展方向建议。

#### 加强党纪学习 夯实纪律保障

#### 体科所赴省委党校警示教育基地参观学习

本报讯 10月16日,省体科所党员干部职工40余人 赴河北省委党校警示教育基地参观学习, 开展主题党日活 动。活动以《全面从严治党永远在路上》视频开篇,随后依次 参观了警示教育展览各主题展厅,观看警示教育宣传片。通 过一个个触目惊心的贪腐案例、一段段令人警醒的忏悔发 言,直观形象地揭示了腐败的危害性,为党员干部上了一堂 发人深省的警示教育课。

参观结束后,全体党员干部面向党旗庄严宣誓,重温人 党誓词,感悟人党初心。大家表示,在今后的工作中将进一 步加强党纪法规学习,不断将党纪学习教育成果转化为担 当作为的能力和本领,为体科所科技保障各项工作高质量 发展,科技助力体育强省建设提供坚强纪律保障。(宋云杰)

## 厉行节约 反对浪费

#### 省局部分单位开展世界粮食日 反食品浪费主题宣传活动

本报讯 近日,根据河北省机关事 务管理局《关于世界粮食日公共机构反 食品浪费主题宣传活动有关安排的通 知》和省体育局有关要求,社体中心、田 径中心、水上中心、航空中心精心组织 了一系列以反食品浪费为主题的宣传 活动,旨在提升全体人员的节约粮食意 识,推动形成勤俭节约的良好风尚。

在组织各自单位全体人员观看"全 国节约粮食宣传进机关活动"直播的同 时,还分别根据各自单位实际开展了微 信工作群转发反食品浪费主题宣传海 报、"厉行节约、反对浪费、'光盘行动' 由我践行"微视频征集、通过网络平台 普及相关法律法规和制度标准等活动, 线上线下同步开展反食品浪费主题宣 传教育,不断增强宣传活动效果。

接下来,相关单位将持续重视制止 餐饮浪费行为工作,加大"反食品浪费 宣传倡导"力度,常态化开展"光盘行 动"等反食品浪费行动,厚植节约文化, 努力让"厉行节约、反对浪费"成为广大 干部职工的普遍意识和行动自觉。

(宋云杰)

